
Jag känner mig inte delaktig i samhällets utveckling

Kön, ålder, utbildning, inkomst, arbetare/tjänsteman/egenföretagare, samt åtta frågor om arbetets innehåll (röd text)

Rangordnat utifrån högst andel som svarar att de inte känner sig delaktiga i samhällets utveckling

Grönt fält indikerar statistiskt signifikant positiv avvikelse från totalen.

Rött fält indikerar statistiskt signifikant negativ avvikelse från totalen.

Antal 
intervjuer
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samhällets 
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Jag känner mig 
delaktig i 
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Vet inte

1 På min arbetsplats kan inte alla anställda vara med och påverka demokratiskt 580 69 % 28 % 3 %

2 Mitt arbete bidrar inte till att göra världen bättre 471 68 % 28 % 4 %

3 Jag har för enkla arbetsuppgifter 233 66 % 30 % 4 %

4
I mitt arbete måste jag tre gånger per arbetsvecka eller oftare utföra arbetsuppgifter bara för att 
någon bestämt det, trots att de egentligen inte behövs

246 64 % 35 % 1 %

5
En normal arbetsdag upprepar jag samma arbetsmoment om och om igen 75 procent av tiden 
eller mer

520 61 % 33 % 6 %

6 Genom mitt arbete ingår jag inte i en gemenskap med andra människor 128 61 % 37 % 2 %

7 Arbetet försämrar min livskvalitet 327 60 % 38 % 2 %

8 Jag har för lite att göra på jobbet 296 60 % 37 % 3 %

9 Gymnasium 753 58 % 35 % 7 %

10 Arbetet varken förbättrar eller försämrar min livskvalitet 409 57 % 36 % 7 %

11 Arbetare 727 54 % 38 % 8 %

12 Man 1058 54 % 43 % 3 %

13 20 000–29 999 kr/månad 500 54 % 41 % 5 %

14
En normal arbetsdag upprepar jag samma arbetsmoment om och om igen ungefär 50 procent av 
tiden

488 52 % 44 % 4 %

15 0–19 999 kr/månad 194 52 % 32 % 15 %

16 Egenföretagare 136 50 % 49 % 1 %

17
I mitt arbete måste jag några gånger per månad eller någon gång per arbetsvecka utföra 
arbetsuppgifter bara för att någon bestämt det, trots att de egentligen inte behövs

589 50 % 44 % 6 %

18 18–29 år 356 49 % 42 % 9 %

19 30–49 år 1007 49 % 48 % 4 %

20 Total 2021 48 % 48 % 4 %

21 30 000–39 999 kr/månad 676 47 % 49 % 3 %

22 Genom mitt arbete ingår jag i en gemenskap med andra människor 1881 47 % 49 % 4 %

23 Jag har lagom enkla/svåra arbetsuppgifter 1516 46 % 50 % 4 %

24 50-65 år 637 46 % 51 % 3 %

25 Jag har inte för lite att göra på jobbet 1718 46 % 49 % 4 %

26 50 000 kr/månad eller mer 247 45 % 55 % 1 %

27
I mitt arbete måste jag mer sällan än varje månad utföra arbetsuppgifter bara för att någon 
bestämt det, trots att de egentligen inte behövs

1186 44 % 52 % 4 %

28 Tjänsteman 1158 44 % 54 % 3 %

29 Kvinna 963 42 % 53 % 6 %

30 Universitet 1214 42 % 56 % 2 %

31 Arbetet förbättrar min livskvalitet 1258 42 % 55 % 4 %

32 Mitt arbete bidrar till att göra världen bättre 1482 41 % 55 % 4 %

33 Jag har för svåra arbetsuppgifter 272 41 % 52 % 7 %

34
En normal arbetsdag upprepar jag samma arbetsmoment om och om igen ungefär 10 till 25 
procent av tiden

704 40 % 55 % 4 %

35 På min arbetsplats kan alla anställda vara med och påverka demokratiskt 1337 40 % 57 % 4 %

36 40 000–49 999 kr/månad 304 38 % 60 % 2 %

37 En normal arbetsdag upprepar jag inte samma arbetsmoment alls 310 38 % 60 % 2 %


